

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Москва

1 ДЕК 1979

ТЕАТРЫ СТОЛИЦЫ—ТРУЖЕНИКАМ ОБЛАСТИ

Выполняя решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, театры и концертные организации Москвы установили тесный контакт с тружениками сельского хозяйства Подмосковья. В прошедшие выходные дни все театры и концертные залы столицы гостеприимно распахнули свои двери перед жителями области.

Более 50 тысяч подмосковных зрителей побывали на

лучших спектаклях и концертных программах. В ГАБТе СССР механизаторы, животноводы, овощеводы слушали народную музыкальную драму М. Мусоргского «Хованщина». Многие коллективы показали в эти дни свои новые постановки: «Эльдорадо» А. Соколовой — МХАТ имени Горького, драму Г. Бакланова «Чем люди живы» — Театр имени Евг. Вахтангова, пьесу «Превы-

шение власти» В. Черных — Театр имени Моссовета, современную сказку С. Алешина «Ее превосходительство» — Театр сатиры, романтическую драму И. Касумова «Мы так недолго живем» — Театр имени Н. В. Гоголя. Успешно выступили перед тружениками села ведущие артисты московской астрады и цирка...

Е. ЛЕОНИДОВ.